





революционную тему в романе. И в «Винновом суде» есть персонаж-символ, который символически показывает смерть старинного уклада жизни. Больной и больной судья Фирс уже не в состоянии работать и приносить пользу: он лишь незаметно перемещается по дому и призывает загадочные сенсационные. Фирс вызывает торжественную архаичную правду, вспоминает забытый всеми рецепт пригот. вальские варенья. Квинтэссенцией символического символа Фирса становится финальная сцена, когда он магическим образом оживает запертым в комнате, которое превращается в его гроб. Символика Фирса можно интерпретировать как конец старого мира. И в «Таком доме», и в «Винновом суде», символически предвещают революционную тему.

Многие герои-символы представляют архетип эпохи. В романе Шмаков встречается образ революционера агитатора Штокильва, который архаично по древнему и занимается проведением изысканий. Штокильва-собрательный герой, который воссоздает многие революционные архетипы: он сын РСДРП, дружит со знаменем Махандва, скорее всего, является еврейским именем или Осип Давидович). Шмаков вводит Штокильва в повествование, чтобы более эффективно зачертить исторические реалии эпохи. Похожий образ есть и в пьесе Чехова: символический Ницши, который просит «многостороннее, многоинтерпретируемое как пред-«плод народного просвещения». Ницши считается бездельником, знает наизусть многие стихи и пытается говорить саркастично: очевидно, что он чужие мысли, но явно не относится к вымышленным

86-01-38-14

(81.2)

сословия. Смерть всего, что инициал била крепостным и стала «жертвой» либеральной государственной элиты. Примечательно, что и в «Атланте», и в «Визитном списке» упоминается творчество Некрасова, который уважительно относился к крестьянам: Шолохов пишет стихи Некрасова шутками, а инициал генерализует его строки и поэтику. Сравнительные герои в обоих произведениях воплощают такие важные исторические явления, как народное волеизъявление и народное просвещение.

Мотив смерти тесно связан с темой семьи и семейной трагедии. Бесчеловечное и безысходное существование обрекает героев на смерть, одиночество или тоску. Например, долгое пребывание Григория на войне истощает Павла, который умирает от тоски и старости. Из-за сбитой Григорием привычки носить с собой Павла, позже из-за обычаев на войне она умирает и не успевает вернуться домой, что и становится причиной смерти. Во время существования Павла, обреченные Григория на смерть одиночество. Сиденье, в котором оказывается именно в военное время из-за войны и революции, уносит их человечность и объективную человеческую жизнь. Подобное происходит и в «Идеях Чехова»: главная героиня не может понять, что мир вокруг нее меняется. Она пытается забыть: чехов в Париже, всего она знает о состоянии вещей, праздно

проводить время. Считание героини становится <sup>ответной</sup> реакцией ее чувств и адекватной на изменение окружающей реальности. Духовные страдания героев нашаиваемых репрессирует и этого вызываются губительными. И Шоахов, и Чехов используют как якобы высшие ценности считаются и мучительное покаяние.

Николай Бердяев писал, что путешествие - это явление трансцендентное. Мотивы странствия и скитания в романе "Тихий Дон" и повести "Вийшевет сая" выражают разнообразие переживания героев, путешествие которых основывается на поисках истины, попытке обрести мудрость, и знанием широким. При этом в обеих произведениях размышления и чувства героев коррелируют с их реакцией на родовые исторические события. Мотивы странствия и скитания позволяют писателем <sup>создать</sup> ~~составить~~ сюжет, психологизмы и детали с историзмами, создать целостный портрет эпохи.

## Задача 1

Приведенный фрагмент позволяет создать более полноценный образ героини, тисарессивно описать ее переживания. Известно, что Елена Габберт боялась и постоянно воювала с собой. Сон передает психологизм девушки: ее тоску и страх. Булгаков использует разнообразные приемы, которые усиливают эффект восприятия слов героини. Парцелляция («И вот шоры. Петер влет. Косачо-коляш. Кошач.») рисует усталую девушку и ее взволнованное, затравленное состояние. А особая семантическая традиция путающих образов (триш-шоры-ветер-коляш-коты-крысы) делает переживания Елены Габберт более понятными, вызывает сочувствие и сопереживание. Во фрагменте присутствует и элемент литературной игры Булгакова: в упоминании крыс, возможно, содержится аллюзия на похожий отрывок из «Ревизора» Гоголя. Горючий вичае шесте тоже намекает, что ему снится сон о боящихся крысах, который становится предвестником позора героя. Данный фрагмент рисует переживания Елены Габберт, вызывает сопереживание читателя (или зрителя), повышает драматический накал пьесы.

86-01-38-14  
(81.2)

17. Мотивы страстности и скитания в «Тихом Доне» и «Вишневом саду»

- 1) Вступление
- 2) стратности
- 3) Вывод

«ТИХИЙ ДОН»

- 1) страстность поминных казаков, которая терпит кознейство.
- 2) страстность Листенюцкого, который влюблен в Корнилова, и затем видит знак опричьности
- 3) Мелехов страстность с бабкой Ромыча, видит, как убивают Князика, ссорится с Ромычем
- 4) Страстность Мелехов приходит к Аксентье, которая роняет бляху + Степан Астахов
- 5) Дневник Тимофеева
- 6) Миланшер Меховой и Авдудина страстность

«Вишневый сад»

- 1) Анна и Трофилов уходят, чтобы построить новый сад
- 2) У Ржевской проходящий нищий просит милости, тогда Кедрова
- 3) К Лиле приходит мать, но она ее игнорирует
- 4) Ржевская возвращается из Парижа, где была ее любимой человек.
- 5) Ржевская призрак матери, умирающего по этим местам.
- 6) Фирс приходит в зияющая свиной уок.

- 1) Гурчаника - мать Яши (семья)
- 2) Итоман - нищий (неправот)
- 3) Датица - Фирс



Роман Шенкова «Тихий дом» и повесть Чекова «Тиминский случай» были написаны в первом половине XX века и ~~максимально~~ ~~эмоционально~~ отражают атмосферу ~~улиц~~ <sup>улиц</sup> и ~~уже~~ <sup>уже</sup> существовавшей (темнее <sup>(или у Чекова)</sup> у Шенкова) реалистичный мотив странствия и мигранты в призывных не только используют диалекты, но и характеризует сложное и нестабильное состояние общественной жизни ~~того периода~~ <sup>в России того времени</sup> ~~как бы~~ <sup>как бы</sup> реализует ~~метод~~ <sup>метод</sup> внутреннего ~~сатиры~~ <sup>сатиры</sup> ~~и~~ <sup>и</sup> ~~представляет~~ <sup>представляет</sup> ~~у~~ <sup>у</sup> ~~каждого~~ <sup>каждого</sup> героя, их «диалектика души». Но особо важные способом раскрытия мотива странствия и ~~сатиры~~ <sup>сатиры</sup> представляется введением второстепенных персонажей-сатирафов, которые характеризуют и ~~сатиру~~ <sup>сатиру</sup> героев, и ~~настроение~~ <sup>настроение</sup> общества.

Мотив странствия особо сильно раскрывается с помощью введения второстепенных персонажей-сатирафов, которые либо характеризуют главных героев, либо представляют важную аутентичную архетип, либо показывают социальную особенность эпохи.

Тема революции в романе Шокова ~~всего~~  
~~представлена~~ вводит с помощью образа Владимира  
 Мехового. Сын богатого кулака считается бездель-  
 но владением отца и случайно замечает  
 работающего Давидку, который ~~жалеет~~ ~~Владимира~~  
~~на работе~~ ~~у него~~ ~~рука~~ ~~отца~~ ~~Владимира~~.  
 Конфликт между немилым кулаками и ~~заботливым~~  
 представителем ~~заботливого~~ ~~шумелеева~~ превращает  
 тему будущей революции. Неслучайно ~~анализирует~~  
 Давидка будет воскаивать, что ~~эта~~ ~~мужна~~  
 не одна революция, а сразу две. Бесцельные  
 сражения ~~по~~ ~~мира~~ становятся истинной  
 революционной темой в «Тихом доме» и в  
 «Винновом суде» есть ~~второй~~ ~~ирония~~, который <sup>символически</sup>  
 символизирует смерть старого уклада жизни.  
 Большой попой сауга Фурс уже в соловьиной ~~работе~~  
 с кораблей: он ~~заботливо~~ <sup>заботливо</sup> ~~перешел~~ по земле и  
 производит ~~заботливое~~ ~~символически~~. ~~Фурс~~ Фурс называет  
 «горем» отмену крестьянского права, винновидет  
 какой-то ~~материал~~ ~~заботой~~ всеми реценз приговора  
 Варенье. Квинтессенцией символического ~~символически~~  
 Фурса становится финальная сцена, когда она,  
 ироническим образом олицетворяется в ~~занимающемся~~  
 поместье превращающемся ~~днем~~ ~~его~~ ~~гроб~~.  
<sup>в обмен</sup> <sup>производителя</sup>  
 Второстепенные герои-символы ~~символически~~ ~~символически~~  
 своего система образов, которые <sup>такие</sup> <sup>или</sup> <sup>улице</sup> ~~предвещают~~  
 революцию &



